Analysis of Feedback Received From Student

2022-2023
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1| Whether the curriculum addresses
the local needs of the socicty_ 21.37% 6667% 08.55% 01.71% 01.71%

2 | Whether the curriculum meets the : :
applied aspects related to industries, | 23.93% | 47.86% 18.80% | 04.27% | 05.13%

3 | Whether the curriculum provides

employability. ; 23.08% | 43.59% 23.93% | 08.55% | 00.85%

4 | Whether the curriculum promotes : : 2
Environmental awareness. 24.79% 159.83% 11.11% —— 04.27%

5 | Whether the curriculum improves = ] [ Fa 1o
overall personality of the student. 46.15% | 44.44% | 04.27% | 03.42% | 01.71%
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Analysis of Feedback Received From Teacher

2022-23
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 28.57% | 39.29% 28.57% ———— 03.57%

2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 14.29% | 39.29% 25.00% 17.86% | 03.57%

3 | Whether the curriculum provides

employability. 32.14% | 42.86% | 17.86% | 07.14% | -

4 | Whether the curriculum promotes i : e
Environmental awareness. 17.86% | 60.71% | 21.43% == o

5 | Whether the curriculum improves e : ; _ -
overall pcrsona]jty of the student. 25.00% | 46.43% _ 25.00% 03.57% —
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2022-23
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Nb- . Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 4737% | 4527% | 06.31% | 01.05% hes

2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 13.70% | 45.27% | 30.53% | 9.47% | 1.05%

3 | Whether the curriculum provides -
employability. : 3474% 47.37% 1474% 3. 16% 2

4 | Whether the curriculum promotes _‘ : : :
Environmental awareness. 26.31% 45.260/0 27.37‘%) 1.05% o

S | Whether the curriculum improves

overall personality of the student. 22.10% | 52.63% | 24.21% | 1.05% -
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Analysis of Feedback Received from Parent

2022-23
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 31.58% | 55.26% | 09.65% | 0.88% 02.63%
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 21.93% | 57.89% | 16.67% | 2.63% | 00.88%
3 | Whether the curriculum provides
4 | Whether the curriculum promotes : .
Environmental awareness. 26.31% 56.14% 15.79% 00.88% 00.88%
5 | Whether the curriculum improves : At B
overall personality of the student. 30.70% 5088% 09-65% 0‘438% 04.3 8%
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